



3 марта состоялся очный тур Герценовской олимпиады школьников по иностранным языкам: английскому, испанскому, немецкому и французскому, в проведении которого приняли участие зав. кафедрой методики Трубицина О.И.(председатель жюри) и ст. преподаватель кафедры Алина И.А.(член жюри). В

качестве помощников в проведении олимпиады выступили аспиранты и магистранты кафедры. Герценовская олимпиада школьников нацелена на выявление талантливой молодежи, развитие индивидуального творческого потенциала. Творческий характер и высокий уровень олимпиадных заданий позволяет наиболее талантливым из числа учащихся 8-11 классов проявить свои способности. Герценовская олимпиада школьников по иностранным языкам входит в перечень олимпиад школьников Министерства образования и науки РФ 2017-18 учебного года. Данные олимпиады дают право ее победителям и призерам претендовать на одну из льгот при поступлении в вузы РФ (поступление без вступительных испытаний или 100 баллов по профильному предмету ЕГЭ). Результаты действительны в течение 4 лет, следующих за годом проведения олимпиады. Право на поступление необходимо подтвердить результатами ЕГЭ по соответствующему иностранному языку не ниже, чем 75 баллов.

Принципиальным отличием Герценовской олимпиады от ЕГЭ и стандартизированных тестов по иностранному языку является направленность на выявление не только хорошо подготовленных по предмету, но и творчески одарённых учащихся старших классов средней школы, т.е. *способных и готовых к профессиональному обучению на языковых и гуманитарных факультетах вузов* (направления подготовки бакалавра «Лингвистика», «Педагогическое образование», «Международные отношения»).

Победители и призеры указанной Герценовской олимпиады школьников в 2018 году смогут поступить в РГПУ им. А. И. Герцена на большинство профильных направлений подготовки без вступительных испытаний.

